

Cyngor Tref Caergybi

Cyfarfod yr Is-bwyllgor Cysylltiadau Cyhoeddus, Twristiaeth a Digwyddiadau a gynhaliwyd ar 22 Mehefin 2023

Cynghorwyr yn bresennol: Y Cynghorwyr Beryl Warner, Alia Lewis MBE, Ann Kennedy, Hywel Williams. Ar-lein: Y Cynghorwyr Vaughan Williams, Trefor Lloyd Hughes, Alan Williams.

Wrth law - Robert Henderson (Clerc y Dref/Swyddog Cyllid)

Debbie Parry – Rheolwr y Gwasanaethau Cymunedol

Alex Williams- Clerc-deipydd

1. Ethol Cadeirydd i'r is-bwyllgor am y flwyddyn 2023/24.

Cynigiwyd mai'r Cynghorydd Alan Williams fyddai cadeirydd yr is-bwyllgor am y flwyddyn 2023/24 ac eiliwyd hynny. **Cofnod Rhif 5582/2023**

2. Oes Aelod neu Gynghorydd yn recordio'r cyfarfod hwn?

Oes. Mae'r Clerc-deipydd yn cofnodi'r cyfarfod. **Cofnod Rhif 5583/2023**

3. Derbyniwyd ymddiheuriadau gan y Cynghorydd Richard Parry. **Cofnod Rhif 5584/2023**

4. Ni wnaed unrhyw Ddatganiad o Ddiddordeb yn ystod y cyfarfod. **Cofnod Rhif 5585/2023**

5. Ethol Dirprwy gadeirydd i'r is-bwyllgor am y flwyddyn 2023/24.

Cynigiwyd mai'r Cynghorydd Ailia Lewis MBE fyddai dirprwy gadeirydd yr is-bwyllgor am y flwyddyn 2023/24 ac eiliwyd hynny. **Cofnod Rhif 5586/2023**

6. Cynigiwyd bod cofnodion y cyfarfod blaenorol yn gofnod cywir. Cawsant eu cynnig a'u heilio. **Cofnod Rhif 5587/2023**

7. Cyhoeddodd Gadeirydd yr is-bwyllgor amrywiol ddigwyddiadau a gynhelir trwy gydol y flwyddyn, megis penwythnos yr Ŵyl, dathlu pen blwydd y Morglawdd, y goleuadau Nadolig ynghyd ag amrywiol ddigwyddiadau eraill a gynhelir yn y Parc, gyda'r bwriad o ddwyn i mewn rhanddeiliaid eraill, megis y Lleng Frenhinol a'r Amgueddfa Forwrol. Cynhelid cyfarfodydd o hyn ymlaen ar ôl 4pm fel bod modd i'r holl Gynghorwyr fod yn bresennol, heb darfu ar oriau gwaith. **Cofnod Rhif 5588/2023**

8. Rhoddodd y Clerc wybodaeth i'r is-bwyllgor am rôl y Swyddog Twristiaeth a Grantiau, gan ddweud mai'r bwriad yw newid teitl y swydd i Swyddog Twristiaeth, Digwyddiadau a Grantiau a chwblhau cytundeb 24 mis fydd yn mynd i'r is-bwyllgor Staffio ac Archwilio i gael ei gadarnhau. **Cofnod Rhif 5589/2023**

Daeth y cyfarfod i ben am 2.30pm

Holyhead Town Council

Public Relations, Tourism and Events Sub-Committee Meeting held 22nd of June 2023

Councillors Present: Cllr Beryl Warner, Cllr Alia Lewis MBE, Cllr Ann Kennedy, Cllr Hywel Williams.
Online: Cllr Vaughan Williams, Cllr Trefor Lloyd Hughes, Cllr Alan Williams.

In Attendance: Robert Henderson (Town Clerk/Financial Officer)

Debbie Parry (Community Service Manager)

Alex Williams (Clerk Typist)

1. To elect a Chair for the committee for the year 2023/24.

It was proposed, first and seconded that Cllr Alan Williams will take chair for the committee for the year 2023/24. **Minute No.5582/2023**

2. Is any Councillor or member making a recording of this meeting?

The Clerk Typist is taking minutes of the meeting. **Minute No.5583/2023**

3. Apologies for absence were received from Cllr Richard Parry. **Minute No.5584/2023**

4. There were no declarations of interest made during the meeting. **Minute No.5585/2023**

5. To elect a Deputy Chair for the Committee.

It was proposed, first and seconded to elect Cllr Ailia Lewis MBE as Deputy Chair for the Committee. **Minute No. 5586/2023**

6. The Minutes of the previous meeting on the 18th January 2023 were proposed, first and seconded. **Minute No.5587/2023**

7. The Chair of the committee announced various events which will take place throughout the year, such as Festival weekend, Breakwater anniversary, Christmas lights along with other various events which will be held at Y Parc with the intentions of having other stakeholders involved such as the Royal Legion and the Maritime Museum. Future meetings will be held after 4PM so that all Cllrs are able to attend without interfering with working hours. **Minute No.5588/2023**

8. The Clerk gave information to the committee regarding the Tourism and Grants officer role, with the intentions changing the job title to Tourism, Events and Grants Officer and UBto finalise a 24-month Contract which will be taken to the Staffing and Audit committee for ratification. **Minute No.5589/2023**

The meeting concluded at 2.30PM